ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ 

в аттестационную комиссию специалистам 
с ВЫСШИМ 
профессиональным образованием 

необходимо иметь следующее:
1) Заявление на имя председателя Территориальной аттестационной комиссии (см. шаблон). Заявление подается независимо от продолжительности работы в организации, осуществляющей медицинскую или фармацевтическую деятельность, работником которой является специалист, а также в период нахождения в отпуске по уходу за ребенком.  
2) АТТЕСТАЦИОННЫЙ ЛИСТ, заполненный в печатном виде (см. шаблон) и заверенный (ДВЕ ПЕЧАТИ, ДВЕ ПОДПИСИ):

- отделом кадров – в части, касающейся сведений об образовании, повышении квалификации и трудовой деятельности (подпись инспектора отдела кадров и печать отдела кадров);
ВНИМАНИЕ! Врачи-специалисты, выполняющие в порядке совмещения дополнительные трудовые функции не могут учитывать трудовой стаж по совмещаемым специальностям в целях прохождения аттестации (ст. 15, 16 ТК РФ, приказ МЗ РФ от 02.05.2023 №206н)

- главным врачом (руководителем учреждения) и круглой гербовой печатью учреждения (после характеристики на специалиста). 
3) Отчет, лично подписанный специалистом, согласованный с руководителем организации и заверенный печатью организации, в которой работал/работает специалист в отчетный период. 
Отчет представляется за период работы, который ранее не оценивался при прохождении аттестации, и должен содержать анализ профессиональной деятельности за последние три года работы, включая информацию и анализ о выполненной работе, выводы специалиста о профессиональной деятельности и предложения по ее совершенствованию.
Отчет специалиста, претендующего на присвоение более высокой квалификационной категории, содержит информацию о профессиональной деятельности за один год работы, ранее включенный в отчет специалиста на имеющуюся квалификационную категорию, а также за последние два года работы, которые ранее не оценивались при прохождении аттестации.

В случае осуществления специалистом в отчетный период профессиональной деятельности в нескольких организациях, им предоставляются несколько отчетов, которые согласуются с руководителями данных организаций (где работал раньше) и заверяются печатью этих медицинских организаций.

ОТЧЕТ о профессиональной деятельности за 3 последних года для немедицинских учреждений специалиста должен быть согласован с медицинской службой учреждения (при наличии таковой) или с Отделом здравоохранения соответствующего административного района СПб и утвержден руководителем учреждения или начальником отдела Здравоохранения.

4) Копии диплома об образовании, диплома о профессиональной переподготовке, первичной аккредитации, о первичной специализации, документов об окончании интернатуры, ординатуры, действующих сертификатов специалиста и (или) сведений об аккредитации специалиста (ВНИМАНИЕ! Сведения об аккредитации, распечатанные на бумажном носителе из единой государственной информационной системе в сфере здравоохранения (ФРМР, Госуслуги), являются копией электронного документа и подлежат заверению кадровой службой Вашей МО (ФЗ 63-ФЗ)); а так же копии удостоверений о повышении квалификации за последние 5 лет и копия документа о ранее присвоенной квалификационной категории (при наличии), документов, подтверждающих ученую степень (при наличии). 
В случае изменения фамилии, имени, отчества – копия документа, подтверждающего факт изменения фамилии, имени, отчества, документы, подтверждающие ученую степень, звание (при наличии). 
NB! Все перечисленные в пункте 4 документы подаются в копии, заверенные в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Выписку из трудовой книжки и (или) сведения о трудовой деятельности, или иной документ, подтверждающий наличие стажа медицинской деятельности или фармацевтической деятельности, предусмотренный законодательством Российской Федерации о военной и иной приравненной к ней службе, с подтверждением стажа работы по аттестуемой специальности, подписанные руководителем организации и заверенные печатью (ВНИМАНИЕ! срок заверения трудовой книжки не более 1 месяца, электронная трудовая книжка, распечатанная из Госуслуг является копией электронного документа и подлежит заверению кадровой службой Вашей МО (ФЗ 63-ФЗ).
ВНИМАНИЕ! Руководители МО, подведомственных Комитету по здравоохранению, аттестуемые по смежным специальностям, должны предоставить документ о согласовании с Комитетом по здравоохранению своей работы по другой должности.
NB! ВСЕ вышеперечисленные документы брошюруются только в папку-скоросшиватель с прозрачным верхом А4 
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