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ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

КОМИТЕТ ПО ЗДРАВООХРАНЕНИЮ

П Р И К А З

«11» марта  2014 года                                                                                   № 263-п
«О переоформлении лицензий
СПб ГБУЗ «ДГП №71»

       На  основании      Федерального     закона     от   04.05.2011     № 99-ФЗ «О   лицензировании      отдельных     видов     деятельности»,      Положения о лицензировании  деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 22.12.2011 №1085, Положения о Комитете по здравоохранению, утвержденного постановлением   Правительства Санкт-Петербурга от 27.12.2013 № 1070,
П Р И К А З Ы В А Ю:

             1. Переоформить лицензию на осуществление деятельности, связанной с  оборотом   наркотических   средств   и  психотропных веществ, внесенных в Список II, на лицензию  на осуществление деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию  наркосодержащих   растений,   действующую   бессрочно  с 11 марта 2014 года,  юридическому   лицу  согласно приложению № 1.   
   2.  Контроль  за исполнением приказа возложить на заместителя председателя Комитета  по здравоохранению Касаткина М.Ю.
Председатель Комитета                                                             В.М. Колабутин    

                                                                                                                   Приложение № 1 к приказу

                                                                                                              Комитета по здравоохранению

от «11» марта 2014 года № 263-п
           Перечень юридических лиц, которым переоформлены лицензии,

на осуществление  деятельности по обороту наркотических средств, 

психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию 

наркосодержащих растений            
1.   Санкт - Петербургское государственное  бюджетное учреждение здравоохранения «Детская городская поликлиника №71» (СПб ГБУЗ «ДГП №71»),  расположенное  по адресу: 194354, Санкт-Петербург, проспект Энгельса, дом 117, литер А. 
ИНН – 7802112720, ОГРН – 1037804014731.
          Лицензия № ЛО-78-03-000249 (вместо № ЛО-78-05-000074 от 27.03.2009,  выданной   Комитетом по здравоохранению, в связи с изменением  наименования юридического лица, изменением  перечня выполняемых работ, оказываемых услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности, ранее не указанных в лицензии, истечением срока действия лицензии, не содержащей перечня выполняемых работ, оказываемых услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности) на осуществление  деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений,  в части:

             - приобретение  наркотических средств и психотропных веществ,  внесенных в список II перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации;

             - приобретение психотропных веществ,  внесенных в список III перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации;

             - хранение  наркотических  средств  и   психотропных   веществ,  внесенных в список II перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации;

            - хранение психотропных веществ,  внесенных в список III перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации; 

            - уничтожение  наркотических средств и психотропных веществ,  внесенных в список II перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации;

   - уничтожение психотропных веществ, внесенных в список III перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации.
- использование наркотических средств и психотропных веществ,  внесенных в список  II  перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, в медицинских целях;

- использование  психотропных веществ,  внесенных в список  III  перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, в медицинских целях.
Адрес  места осуществления лицензируемого вида деятельности:
                   -194354, Санкт-Петербург, Энгельса  проспект, д. 117, лит. А, 1-Н, пом. №108 (помещение хранения 3 категории).
